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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 44/TFN – Sezione Disciplinare 
(2018/2019) 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dal Cons. Roberto Proietti 
Presidente; dall’Avv. Valentino Fedeli, dall’Avv. Fabio Micali, dall’Avv. Marco Stigliano Messuti, 
dall’Avv. Marco Santaroni Componenti; con l’assistenza del Dott. Giancarlo Di Veglia 
Rappresentante AIA; e l’assistenza alla segreteria di Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti e Nicola 
Terra, si è riunito il giorno 14.2.2019 e ha assunto le seguenti decisioni, pubblicando i dispositivi: 
“” 
(94) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: MATTEONI MARCO (Presidente 
del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante pro-tempore della società Unione 
Sportiva Arezzo Srl) - (nota n. 4537/1000bis pf17-18 GP/GC/blp del 9.11.2018). 
 
(95) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: MATTEONI MARCO (Presidente 
del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante pro-tempore della società Unione 
Sportiva Arezzo Srl) - (nota n. 4539/1001bis pf17-18 GP/GC/blp del 9.11.2018). 
 
Il dispositivo 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, disposta la riunione dei due deferimenti, li 
accoglie e per l’effetto infligge al sig. Marco Matteoni, nella sua qualità all’epoca dei fatti di 
Presidente della società US Arezzo Srl, l’inibizione di mesi 5 (cinque). 
Si riserva il deposito delle motivazioni con successivo Comunicato Ufficiale. 
 
(100) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: CRISCITIELLO MICHELE 
(all’epoca dei fatti Presidente e legale rappresentante pro-tempore della Società US Folgore 
Caratese ASD), SOCIETÀ US FOLGORE CARATESE ASD - (nota n. 4697/31 pf18-19 GP/AA/mg del 
14.11.2018). 
 
Il dispositivo 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare accoglie il deferimento e irroga le seguenti 
sanzioni: 
- per Criscitiello Michele, inibizione di mesi 2 (due); 
- per US Folgore Caratese ASD, ammenda di € 600,00 (Euro seicento/00). 
Si riserva il deposito delle motivazioni con successivo Comunicato Ufficiale. 
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Il Presidente del TFN 
 Sezione Disciplinare 

          Cons. Roberto Proietti 
       “” 

 
Pubblicato in Roma il 14 febbraio 2019. 
 
 
 

    Il Segretario Federale                             Il Presidente della F.I.G.C. 
    Antonio Di Sebastiano                         Gabriele Gravina 


